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Врховни сабор Исламске заједнице Србије саопштио је да је сменио комплетан Ријасет
са реис-ул-улемом Адемом Зилкићем на челу и именовао повереништво

  

Нови Пазар – После заседања Врховног сабора Исламске заједнице Србије (ИЗС) у
недељу у Новом Пазару нејасно је ко предводи ову верску заједницу. Сабор је саопштио
да је сменио цео Ријасет са реис-ул-улемом Адемом Зилкићем на челу и именовао
повереништво, док се не изаберу нови органи ИЗС.

  

  

Из Ријасета је саопштено да је у Новом Пазару одржана седница Врховног сабора ИЗС,
којој су присуствовали саборници са подручја сва три мешихата (санџачког, србијанског и
прешевског), као и њихови председници Мухамед  Јусуфспахић, Хасиб Суљовић и
Неџмедин Саћипи.

  

Сабор је, како је саопштено, разрешио свог председника Сабахудина Обућину, цео
Ријасет ИЗС са  реис-ул-улемом Адемом Зилкићем на челу, због, „истека мандата и
противуставног продужења техничког мандата”.

  

До завршетка избора новог реиса радом ИЗС ће руководити трочлано повереништво
којим ће председавати муфтија санџачки Хасиб Суљовић.
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Мухамед Јусуфспахић, досадашњи муфтија србијански и заменик реис-ул-улеме
разрешен је тих функција и изабран за председника Врховног сабора ИЗС, а нови
муфтија србијански је Абдулах Нуман.

  

У комисији Владе Србије за веронауку није више Адем Зилкић, него Сеад Насуфовић.

  

Централна изборна комисија у којој је по један члан из сва три мешихата,  има обавезу да
припреми и организује изборе за новог реиса.

  

Адем Зилкић, који сматра да је и даље реис-ул-улема ИЗС, („јесам оставку најавио, али је
нисам поднео“), каже да су све одлуке скупа у Новом Пазару незаконите. Он за наш лист
каже да седница Врховног сабора незаконито сазвана, те да председник тог органа
Сабахудин Обућина није ни знао за седницу нити је на њу позван. Поред тога, каже
Зилкић, за одлучивање Сабора потребно је да од 30 саборника присуствују две трећине,
а није их било толико.

  

Зилкић додаје да су на том скупу измешане улоге и надлежности, па су муфтије (као
извршни органи) смењивали саборнике као чланове законодавног тела.

  

Према његовим речима, све ово је плод настојања муфтија Мухамеда и Мустафе
Јусуфспахића да Мешихат Санџака (као део ИЗС) гурну у наручје Исламској заједници у
Србији.

  

Раније је из санџачког мешихата саопштено да су браћа Јусуфспахић са тројицом
саборника из Санџака и санџачким муфтијом Суљевићем  „извршили уставно насиље и
пуч у Исламско  заједници, те да неће дозволити да се исламска заједница урушава по
диктату Јусуфспахића и њихових ментора, као ни интересних група из Новог Пазара“.

  

На питање да ли све ово води новој подели у ИЗС, Адем Зилкић одговара потврдно.
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– Држава преко браће Јусуфспахић као њених службеника – Мухамед је у
Министарству спољних послова,  а Мустафа у Министарству одбране –жели да реши
статус Исламске заједнице, пошто га није решила у складу са Законом о црквама и
верским заједницама, упркос судским пресудама – каже Зилкић и најављује обраћање и
Суду у Стразбуру,  али и питања за два министарства да ли она стоје иза поступака
својих службеника.

  

Подсетимо, У Србији од октобра 2007. године постоје две исламске заједнице –
Исламска заједница у Србији, на чијем челу је муфтија Мевлуд Дудић, (донедавно је ту
дужност обављао Муамер Зукорлић) и Исламска заједница Србије са Адемом Зилкићем
на челу.

  

Ко је Абдулах Нуман, нови муфтија србијански

  

  

Новоизабрани србијански муфтија Абдулах Нуман (66) који је заправо Иван Трифуновић,
Србин, рођени Београђанин, који је са 19 година прихватио ислам.Нуман је за
србијанског муфтију и председника србијанског Мешихата изабран уместо досадашњег
муфтије Мухамеда Јусуфспахића, који је новембра прошле године именован за
амбасадора у Саудијској Арабији. Абдулаах Нуман је сестрић преминуле глумице Ружице
Сокић. За себе зна да каже да је био несхваћено дете и бунтовник, а током једног свог
пута по Индији, на изненађење своје породице, преузео је ислам. Нуман је доктор наука,
донедавно професор на престижном Универзитету „Виктори” у Мелбурну. Пре тога, у
свој „циркулум вите” убележио је: три факултетске дипломе: прву на Факултету за
исламске студије и филозофију, другу је стекао на Факултету друштвених наука, а трећу
добио за бизнис и менаџмент. Магистрирао је на теми – исламска теологија.
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(Политика) 
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